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   UBND HUYỆN THANH OAI                      CỘNG HÒA XÀ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM   TRƯỜNG MẦM NON KIM THƯ                               Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
  Số : 175/KH –MN                                                    Kim Thư, ngày 08  tháng 9  năm 2021
KẾ HOẠCH
Đảm bảo an ninh, trật tự trường học
Năm học 2021 – 2022
Thực hiện Thông tư 23/2012/TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an về quy định khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn "An toàn về an ninh, trật tự" và Chương trình số 180/BCĐ ngày 31/3/2021 của Ban chỉ đạo 138 huyện Thanh Oai về công tác xây dựng phong trào toàn dân tham gia bảo vệ ANTQ năm 2021-2022;

Căn cứ tình hình thực tế địa bàn xã Kim Thư và của đơn vị. Trường mầm non Kim Thư tiến hành xây dựng kế hoạch an ninh trật tự trường học năm 2021-2022 như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
1. Thuận lợi:
Trường mầm non Kim Thư được sự quan tâm của cấp ủy Đảng, Chính quyền địa phương, Hội Cha mẹ học sinh và các cấp quản lí giáo dục.
 Nhà trường có đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên ổn định, đạt chuẩn về trình độ, vững vàng chuyên môn, yên tâm công tác.
Cơ sở vật chất nhà trường tương đối đầy đủ, đáp ứng được yêu cầu dạy và học trong giai đoạn hiện nay. Đa số cha mẹ học sinh quan tâm đến công việc chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục trẻ.
2. Khó khăn:
- Một số cha mẹ học sinh chưa thực sự quan tâm phối hợp với nhà trường trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ.
- Nhân viên bảo vệ là hợp đồng ngắn hạn.

- Trẻ nhỏ còn hạn chế về nhận thức môi trường an toàn, nơi an toàn.

3. Tình hình giáo viên, học sinh và cơ sở vật chất:
- Năm học 2021 - 2022 nhà trường có tổng số CBGVNV là 44 đ/c

Trong đó: 03 đ/c CBQL, Giáo viên: 29; Cô nuôi 08 HĐ; Kế toán 01; Y tế 01; NV phục vụ 01; Bảo vệ HĐ trường 01.

- Tổng số học sinh là 375 cháu với 13 nhóm lớp 

 + Nhà trẻ 04 nhóm: 80 H/S;

+ Mẫu giáo 09 lớp: 295 H/S.

- Nhà trường có Chi bộ Đảng gồm 16 Đảng viên (14 chính thức, 02 dự bị), giữ vai trò hạt nhân lãnh đạo trong toàn bộ hoạt động của nhà trường. Các tổ chức: Công đoàn, phụ nữ, Chi đoàn, Hội cha mẹ học sinh đều hoạt động tích cực, góp phần cùng nhà trường hoàn thành tốt các nhiệm vụ GD.

Về sơ sở vật chất: Các lớp học được xây dựng kiên cố, có tường rào bao quanh, có cây xanh và nhà vệ sinh đúng quy cách, sạch, nguồn rác được xử lý hàng ngày. 

Nhà trường có tổng số 14 chiếc ti vi, 06 máy tính, 09 máy in, 01 máy chiếu và nối mạng Intenet cho tất cả các lớp và sử dụng các loại phần mềm trong công tác quản lý của nhà trường để phục vụ cho công tác trao đổi thông tin 2 chiều, có phòng bảo vệ để đảm bảo an ninh trong khu vực. 

II. MỤC ĐÍCH:
Nhằm tăng cường công tác bảo vệ và giữ gìn ANTT, phòng ngừa tội phạm, tệ nạn xã hội thâm nhập và phát sinh; tạo điều kiện xây dựng môi trường lành mạnh cho việc dạy và học của giáo viên, học sinh nhà trường.

Tuyên truyền phòng ngừa, ngăn chặn tội phạm xâm hại trẻ em, mua bán người, phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội ở trường học.

Tạo được sự quan tâm của cấp ủy đảng, chính quyền địa phương; sự tham gia tích cực của các tổ chức đoàn thể , đặc biệt là Ban đại diện CMHS, các cô giáo; đảm bảo sự phối hợp thường xuyên, liên tục giữa nhà trường với cơ quan công an địa phương.

Góp phần nâng cao hiệu quả của cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” tại địa phương và phong trào thi đua xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” trong nhà trường.

III. MỘT SỐ NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP:
1. Công tác giáo dục, tuyên truyền:
 Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong trường học. Tăng cường công tác phối hợp quản lý, không để phụ huynh, học sinh tham gia tụ tập đông người, gây rối trật tự công cộng. 
Quán triệt, thực hiện nghiêm quy định của Chính phủ về việc cấm sản xuất, vận chuyển, buôn bán và sử dụng pháo nổ. Giáo dục, tuyên truyền mạnh mẽ trong học sinh về việc thực hiện Luật Giao thông đường bộ: biết đi bên tay phải, đi trên vỉa hè, đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe máy tham gia giao thông hoặc muốn sang đường phải có người lớn dắt,…).       
Đẩy mạnh và đổi mới công tác giáo dục đạo đức, lối sống, nắm bắt và định hướng tư tưởng chính trị của công chức, viên chức,; đảm bảo an ninh, trật tự an toàn xã hội. Phát huy vai trò của Đoàn thanh niên trong các hoạt động ngoại khóa, tạo sân chơi lành mạnh để giáo dục lý tưởng, truyền thống đạo đức cho học sinh. 
Giáo dục, tuyên truyền nâng cao ý thức về tác hại, sự ảnh hưởng tiêu cực đến đời sống xã hội của tệ nạn xã hội như: ma túy, mại dâm, cờ bạc,…về tác hại của thuốc lá, rượu bia đối với sức khỏe
Tổ chức tốt công tác trực trường, bảo vệ nhằm đảm bảo an ninh, trật tự trường học và sẵn sàng phối hợp xử lý khi có vụ việc xảy ra liên quan đến nhà trường.
2. Công tác phối hợp với công an xã Kim Thư
Tăng cường các biện pháp phối hợp với chính quyền, đoàn thể tại địa phương và Cha mẹ học sinh. 
Phối hợp, tổ chức để học sinh được tham gia các hoạt động văn hóa, thể thao lành mạnh; tổ chức thăm hỏi, động viên, chúc tết gia đình và hỗ trợ, động viên cán bộ, nhà giáo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp tết Nguyên đán.
Phối hợp chặt chẽ với công an xã Kim Thư trong công tác bảo đảm ANTT, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội. Chủ động  phối hợp với công an địa phương  xây dựng kế hoạch, nắm bắt thông tin, xử lý tình huống ANTT liên quan, kiến nghị với chính quyền địa phương giải quyết các vấn đề phức tạp về ANTT khu vực xung quanh trường học.
Phối hợp, phát huy vai trò của các tổ chức đoàn thể trong nhà trường. Căn cứ chức năng nhiệm vụ của mỗi đoàn thể, nhà trường chủ động phối hợp, tạo điều kiện (cả về vật chất, cơ chế,…) để tổ chức đoàn thể thực hiện tốt công tác vận động, tuyên truyền, giáo dục.
Thực hiện tốt Quy chế dân chủ cơ sở, kịp thời nắm bắt và giải quyết những khó khăn, vướng mắc trong đội ngũ, tạo lòng tin, kích thích đội ngũ mạnh dạn đóng góp hình thành nhận thức mới, từ đó có tinh thần trách nhiệm đối với nhiệm vụ được giao, chấp hành tốt chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước, nội quy cơ quan, quy chế chuyên môn, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ của đơn vị, của ngành.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Đối với BGH:
Xây dựng kế hoạch Đảm bảo an ninh, trật tự trường học năm học 2021 – 2022

và triển khai thực hiện đến 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên.
Xây dựng kế hoạch mua sắm, trang bị tài liệu sách pháp luật, văn bản cần thiết cho việc tìm hiểu pháp luật của báo cáo viên và CBGV để nghiên cứu.
Tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho CBGV trong các buổi họp hội đồng sư phạm, họp chuyên môn, lồng ghép với các hoạt động của tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên trong những dịp kỷ niệm các ngày lễ lớn.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của cán bộ giáo viên, tích cực tham gia vào phong trào quần chúng bảo vệ an ninh tổ quốc.
Thường xuyên kiểm tra, đánh giá tình hình thực hiện thông tư liên tịch số 34/2009/TTLT-BGDĐT-BCA giữa Bộ GD&ĐT và Bộ Công an về việc hướng dẫn phối hợp thực hiện công tác bảo đảm ANNT trong cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân.
2.  Đối với giáo viên, nhân viên:
Tổ chức thực hiện có hiệu quả đối với công tác ANTT trường học và quan tâm chăm sóc giáo dục trẻ đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ, không để trẻ bị tai nạn thương tích trong nhà trường.
Tăng cường công tác vận động cán bộ, giáo viên, công nhân viên tham gia có hiệu quả các hoạt động phòng ngừa và trấn áp tội phạm, đảm bảo an ninh, trật tự trong  trường học gắn với việc thực hiện có hiệu quả chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” kết hợp với các cuộc vận động: “Mỗi thầy, cô giáo là tấm gương về đạo đức, tự học và sáng tạo” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” trong toàn cán bộ, giáo viên và học sinh.

3. Đối với học sinh : 


Đưa các hoạt động lồng ghép GD trẻ về mất an ninh trật tự, GD đạo đức, tư tưởng, lối sống văn hoá trong các hoạt động giáo dục trẻ hàng ngày.

- Có thái độ, hành vi ứng xử văn hoá, tôn trọng, lễ phép với cha mẹ, cô giáo và người lớn tuổi, đoàn kết giúp đỡ bạn, trung thực trong lời nói, việc làm. Có ý thức tự giác chấp hành nghiêm chỉnh luật giao thông của Nhà nước; Các quy chế, nội quy của trường, lớp học.

4. Đối với Cha mẹ học sinh:

 Quản lý con, em mình chặt chẽ về mặt thời gian ở nhà, quan tâm chia sẻ những niềm vui, nỗi buồn khi các em gặp phải, Phải thường xuyên liên hệ với giáo viên chủ nhiệm hay thầy cô bộ môn để theo dõi học tập của các em, không giao xe máy cho các em khi chưa đủ tuổi để điều khiển các phương tiện xe gắn máy, không cho các em tham gia đánh bài, đá gà, cá cược, hút thuốc…
Tạo điều kiện tốt nhất để các em học hành và tham gia các hoạt động phong trào do trường, địa phương và cấp trên tổ chức
 Trên đây là Kế hoạch đảm bảo an ninh, trật tự trường học năm 2021 – 2022 của Trường mầm non Kim Thư. Đề nghị CBGVNV và Cha mẹ học sinh trong toàn trường nghiêm chỉnh thực hiện. Trong quá trình thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp có vấn đề khó khăn, vướng mắc cần báo cáo Ban giám hiệu để được giải quyết kịp thời./. 
	Nơi nhận:

- UBND xã Kim Thư (để b/c)

- Các Tổ CM: (để t/h)

- Lưu: VP./.
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