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KẾ HOẠCH

Thực hiện “Ngày pháp luật nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”

Tại trường mầm non Kim Thư- Năm 2022 

Thực hiện công văn số 1006/GDĐT ngày 21/10/2022 của Phòng GD&ĐT  huyện Thanh Oai về việc tổ chức hưởng ứng “Ngày Pháp luật nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam” trong ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Oai năm 2022.

          Căn cứ điều kiện thực tế, trường MN Kim Thư xây dựng kế hoạch thực hiện  “Ngày pháp luật và ngày pháp luật nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” hướng vào các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Mục đích:
Tổ chức thực hiện thiết thực, có hiệu quả Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam theo quy định của Luật phổ biến, giáo dục pháp luật và Nghị định số 28/2013/NĐ-CP ngày 04/4/2013 của Chính phủ; Ngày Pháp luật được tổ chức nhằm tôn vinh Hiến pháp, pháp luật, giáo dục ý thức thượng tôn pháp luật cho mọi người trong xã hội.
- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, bảo đảm gắn kết chặt chẽ với công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật.
2. Yêu cầu
- Quán triệt đầy đủ nội dung, mục đích, ý nghĩa, yêu cầu về Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam quy định trong Luật phổ biến, giáo dục pháp luật và các văn bản hướng dẫn thi hành.
- Xác định các hoạt động triển khai phù hợp, có trọng tâm, trọng điểm, gắn kết chặt chẽ với các nhiệm vụ về xây dựng và thi hành pháp luật của nhà trường, đảm bảo thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả, không phô trương, hình thức.
II. NỘI DUNG:
1. Đối tượng:  Cán bộ- giáo viên- nhân viên và học sinh toàn trường.

2. Hình thức tổ chức:
- Lồng ghép vào các cuộc họp, sinh hoạt của nhà trường và hoạt động của các tổ chức Đoàn – chi hội phụ nữ, Công đoàn,…
- Phối hợp với các tổ chuyên môn tổ chức các buổi tọa đàm, hội nghị chuyên đề về nội dung pháp luật, giới thiệu văn bản pháp luật mới.
- Tổ chức xem băng đĩa có nội dung tuyên truyền pháp luật.
- Thường xuyên phát động việc học tập pháp luật thông qua nghiên cứu tài liệu, các cuộc thi tìm hiểu pháp luật,…
- Xây dựng tiểu phẩm có nội dung về pháp luật để tuyên truyền…
- Ứng dụng mạnh mẽ công nghệ thông tin, sử dụng mạng xã hội, cổng thông tin/trang thông tin điện tử, phát huy hiệu quả chuyên mục “Phổ biến, giáo dục pháp luật” trên trang thông tin điện tử của đơn vị để tuyên truyền, tổ chức tuyên truyền qua loa phát thanh, băng rôn, áp phích, nâng cao chất lượng hoạt động của tủ sách pháp luật, kết hợp giáo dục pháp luật thông qua hoạt động ngoại khóa ngoài giờ lên lớp, lồng ghép qua sinh hoạt văn hóa, văn nghệ, thi tìm hiểu pháp luật…phù hợp với tình hình, điều kiện thực tế.
- Tổ chức treo băng rôn, pa-no, áp phích tại nhà trường. Xây dựng Banner hưởng ứng Ngày pháp luật Việt Nam trên trang thông tin điện tử của nhà trường.
3. Chủ đề: “Tập thể CBGVNV tích cực tìm hiểu và nghiêm chỉnh thi hành Hiến pháp, pháp luật vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh”.
4. Khẩu hiệu:
- Sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật là việc làm thiết thực hưởng ứng ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam;
- Tích cực hưởng ứng Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam, góp phần nâng cao hiệu quả xây dựng, thi hành bảo vệ pháp luật;
- Chủ động tìm hiểu, gương mẫu tuân theo Hiến pháp và pháp luật là trách nhiệm của mỗi cán bộ, công chức, giáo viên, nhân viên và học sinh;
- Hiểu biết và chấp hành pháp luật là bảo vệ chính mình và cộng đồng vì một xã hội dân chủ, công bằng, văn minh.

- Tích cực cải cách hành chính, giảm thiểu chi phí, tuân thủ pháp luật, góp phần giải phóng nguồn lực, đồng hành cùng người dân, doanh nghiệp;
- Ý thức chấp hành pháp luật là thước đo hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật;
- Thực hiện Quy tắc ứng xử nơi công cộng là trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân thủ đô;
- Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động Thủ đô.

- Nhân dân Thủ đô quyết tâm giữ gìn, bảo vệ môi trường Thủ đô xanh- sạch- đẹp;
- Xây dựng văn hóa pháp luật gắn với xây dựng người Hà Nội thanh lịch, văn minh.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ban giám hiệu: 
- Xây dựng kế hoạch thực hiện, kiểm tra việc tham gia thực hiện của Cán bộ, giáo viên,  nhân viên. Căn cứ vào kế hoạch triển khai tổ chức thực hiện.
- Rà soát, bổ sung các văn bản pháp luật, tạo điều kiện cho cán bộ, giáo viên, nhân viên tìm hiểu pháp luật.

2. Các đoàn thể, tổ chuyên môn trong nhà trường:
- Tổ chuyên môn, Đoàn TNCS phối hợp với giáo viên tuyên truyền thông qua các buổi sinh hoạt chuyên đề.
-  Công đoàn, Phụ nữ triển khai kịp thời kế hoạch thực hiện tuyên truyền pháp luật tới các thành viên của đoàn thể mình, thường xuyên tham gia tích cực các hoạt động giáo dục của nhà trường, có trách nhiệm tham gia học tập và tham gia công tác truyên truyền phổ biến pháp luật.
3. Giáo viên
- Tuyên truyền phối hợp CMHS hướng dẫn trẻ chấp hành luật giao thông, bảo vệ môi trường…
IV. KINH PHÍ TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
- Từ nguồn kinh phí ngân sách nhà nước cấp cho hoạt động của đơn vị.
V. THỜI GIAN THỰC HIỆN:
- Từ ngày 01/11/2022 đến ngày 09/11/2022. 
- Chế độ báo cáo: BGH báo cáo bằng văn bản kết quả hoạt động của hội đồng phối hợp phổ biến công tác giáo dục pháp luật về “Ngày pháp luật và ngày pháp luật nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong ngành giáo dục” về Phòng GD&ĐT trước ngày 26/11/2022.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” của trường mầm non Kim Thư năm 2022. Yêu cầu các Đoàn thể, tổ chuyên môn, CBGVNV nhà trường nghiêm túc thực hiện, trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc, báo cáo về BGH để kịp thời giải quyết./.
Nơi nhận:                                                               HIỆU TRƯỞNG
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- Lưu VT./.


                                                  Đào Thị Năm
PAGE  

